CDC VETERAN DIVISION 2

1/ FORFAIT et PENALITES :

Tout forfait d’équipe doit étre fait dans la division la plus basse de la catégorie.
Forfait un match : 50 € Forfait une journée : 100 € Forfait général : 200 €
2 /| PHASES FINALES :

Les quatre premiers de chaque poule jouent les huitiémes de finale avec le tirage suivant :

H1 : 1° poule A contre 4™ poule D H2 : 2™ poule B contre 3°™ poule C
H3 : 1¢ poule B contre 4™ poule C H4 : 2™ poule A contre 3°™ poule D
H5 : 1¢ poule C contre 4™ poule B H6 : 2™ poule D contre 3™ poule A

H7 : 1° poule D contre 4™ poule A H8 : 2™ poule C contre 3™ poule B

Les demi finaliste montent en Division 1.
Les deux derniers de chaque poule descendent.

Les rencontres sont pré tirées au sort dans le graphique comme suit :
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POULE A

DATE | LIEU | HEURE CLUB A CLUB B
1ére journée (Demi-Journée)
_ w o PANASSAC 1 ST MICHEL 1
5 <2: @ PAVIE 2 MIRANDE
: < < AUTERRIVE 3 LALANNE ARQUE 2
= MONBARDON 1 ISLE DE NOE 1
2éme journée
MIRANDE PANASSAC 1
= =) ST MICHEL 1 PAVIE 2
— Q o ISLE DE NOE 1 AUTERRIVE 3
5 o LALANNE ARQUE 2 MONBARDON 1
; < o MONBARDON 1 AUTERRIVE 3
o ™ LALANNE ARQUE 2 ISLE DE NOE 1
2 § MIRANDE ST MICHEL 1
PAVIE 2 PANASSAC 1
3eme journée
AUTERRIVE 3 PANASSAC 1
= MONBARDON 1 PAVIE 2
— o ST MICHEL 1 LALANNE ARQUE 2
2 E ISLE DE NOE 1 MIRANDE
" I PANASSAC 1 LALANNE ARQUE 2
h o PAVIE 2 ISLE DE NOE 1
§ MIRANDE MONBARDON 1
ST MICHEL 1 AUTERRIVE 3
4éme journée
" AUTERRIVE 3 PAVIE 2
> = LALANNE ARQUE 2 MIRANDE
g % ISLE DE NOE 1 ST MICHEL 1
'fET’ : MONBARDON 1 PANASSAC 1
~ % o PANASSAC 1 ISLE DE NOE 1
< @ ST MICHEL 1 MONBARDON 1
< S PAVIE 2 LALANNE ARQUE 2
MIRANDE AUTERRIVE 3




POULE B

DATE | LIEU | HEURE CLUB A cLuB B
1ére journée (Demi-Journée)
_ < o ORDAN LARROQUE 1 VIC FEZENSAC 1
5 o @ CAZAUX D’ANGLES 1 BARCELONNE 1
: 2:‘ < MARCIAC CASTELNAU D’ANGLES 1
= URGOSSE 2 REANS 1
2éme journée
BARCELONNE 1 ORDAN LARROQUE 1
o = VIC FEZENSAC 1 CAZAUX D’ANGLES 1
— ! = CASTELNAU D’ANGLES 1 URGOSSE 2
5 S REANS 1 MARCIAC
; E o ORDAN LARROQUE 1 CAZAUX D’ANGLES 1
§) ™ BARCELONNE 1 VIC FEZENSAC 1
> § CASTELNAU D’ANGLES 1 REANS 1
URGOSSE 2 MARCIAC
3eme journée
MARCIAC ORDAN LARROQUE 1
= CAZAUX D’ANGLES 1 URGOSSE 2
— - = REANS 1 BARCELONNE 1
5 2 VIC FEZENSAC 1 CASTELNAU D’ANGLES 1
; E o MARCIAC VIC FEZENSAC 1
@ CASTELNAU D’ANGLES 1 ORDAN LARROQUE 1
< URGOSSE 2 BARCELONNE 1
CAZAUX D’ANGLES 1 REANS 1
4éme journée
BARCELONNE 1 CASTELNAU D’ANGLES 1
= MARCIAC CAZAUX D’ANGLES 1
_ u o ORDAN LARROQUE 1 URGOSSE 2
‘E" 3 REANS 1 VIC FEZENSAC 1
~ 9 o ORDAN LARROQUE 1 REANS 1
=) @ VIC FEZENSAC 1 URGOSSE 2
S CAZAUX D’ANGLES 1 CASTELNAU D’ANGLES 1
BARCELONNE 1 MARCIAC




POULE C

DATE | LIEU | HEURE CLUB A CLUBB
1lére journée (Demi-Journée)
_ =) CONDOM CERAN / MONTESTRUC
S B 2 JEGUN 2 EAUZE 1
5 z g FLEURANCE 2 MONFORT BAJ. 2
S LECTOURE 1 URGOSSE 3
2éme journée
EAUZE 1 CONDOM
%) =3 CERAN / MONTESTRUC JEGUN 2
_ =2 = URGOSSE 3 FLEURANCE 2
E a MONFORT BAJ. 2 LECTOURE 1
; E o CERAN / MONTESTRUC EAUZE 1
CED 0 CONDOM JEGUN 2
S LECTOURE 1 FLEURANCE 2
MONFORT BAJ. 2 URGOSSE 3
3eme journée
URGOSSE 3 EAUZE 1
= MONFORT BAJ. 2 CERAN / MONTESTRUC
— % FLEURANCE 2 CONDOM
5 E JEGUN 2 LECTOURE 1
- g CONDOM MONFORT BAJ. 2
~ § CERAN / MONTESTRUC FLEURANCE 2
S URGOSSE 3 JEGUN 2
EAUZE 1 LECTOURE 1
4éme journée
MONFORT BAJ. 2 EAUZE 1
= JEGUN 2 FLEURANCE 2
_ w % CERAN / MONTESTRUC URGOSSE 3
f§° 3 LECTOURE 1 CONDOM
~ 9 o URGOSSE 3 CONDOM
) @ LECTOURE 1 CERAN / MONTESTRUC
S JEGUN 2 MONFORT BAJ. 2

EAUZE 1

FLEURANCE 2




POULE D

DATE | LIEU | HEURE CLUB A cLuB B
1ére journée (Demi-Journée)
_ <Z: o SAMATAN 2 STE CHRISTIE 2
= e @ MONFORT BAJ. 1 MONTAUT LES CRNX 1
: S < LALANNE ARQUE 3 MONBARDON 2
X GIMONT 1 DURAN 1
2éme journée
MONTAUT LES CRNX 1 SAMATAN 2
= = STE CHRISTIE 2 MONFORT BAJ. 1
— g = DURAN 1 LALANNE ARQUE 3
5 < MONBARDON 2 GIMONT 1
; % o GIMONT 1 LALANNE ARQUE 3
< @ DURAN 1 MONBARDON 2
< S MONTAUT LES CRNX 1 STE CHRISTIE 2
SAMATAN 2 MONFORT BAJ. 1
3eme journée
LALANNE ARQUE 3 SAMATAN 2
= MONFORT BAJ. 1 GIMONT 1
— - = MONTAUT LES CRNX 1 DURAN 1
S % STE CHRISTIE 2 MONBARDON 2
i = LALANNE ARQUE 3 STE CHRISTIE 2
h O o SAMATAN 2 MONBARDON 2
§ DURAN 1 MONFORT BAJ. 1
GIMONT 1 MONTAUT LES CRNX 1
4éme journée
MONBARDON 2 MONTAUT LES CRNX 1
= MONFORT BAJ. 1 LALANNE ARQUE 3
_ <Zt = GIMONT 1 SAMATAN 2
f§° o STE CHRISTIE 2 DURAN 1
~ S DURAN 1 SAMATAN 2
< § STE CHRISTIE 2 GIMONT 1
< MONBARDON 2 MONFORT BAJ. 1

LALANNE ARQUE 3

MONTAUT LES CRNX 1




